
１０、⾼速道路ネットワークの整備について
(３) 平成２５年３⽉に全線開通した⿃取⾃動⾞道をはじめ、現在も⾼速道路ネットワークが
整備されつつありますが、これらにより⿃取市がどのように変わったと思いますか。

【良くなった点】
◇良くなった点は、「6.市外へのアクセスが便利になった」が56.9％と最も多く、次いで
「5.通勤・買物など市内の移動時間が短縮された」17.8％、「1.観光客が増えてにぎや
かになった」10.2％、の順となっている。

◇性別では⼤きな傾向差は⽬⽴たない。
◇年齢別では、10〜20歳代において「5.通勤・買物など市内の移動時間が短縮された」が
相対的に多い。
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無回答

⾼速道路ネットワークの整備について「良くなった点」（％）

全体（Ｎ＝2050）

１
．観
光
客
が
増
え
て
に
ぎ

や
か
に
な
っ
た

２
．企
業
誘
致
が
進
み
働
く

場
が
増
え
た

３
．市
外
で
の
営
業
な
ど
ビ

ジ
ネ
ス
成
果
に
つ
な
が
っ
た

４
．レ
ジ
ャ
ー
施
設
や
利
便

施
設
が
増
え
た

５
．通
勤
・
買
物
な
ど
市
内

の
移
動
時
間
が
短
縮
さ
れ
た

６
．市
外
へ
の
ア
ク
セ
ス
が

便
利
に
な
っ
た

７
．交
流
⼈
⼝
が
増
え
、

地
域
が
活
性
化
し
た

８
．そ
の
他

全体
(N=2050) 10.2 1.8 1.8 1.5 17.8 56.9 1.4 2.5 

男 性 10.5 2.3 1.9 1.6 17.5 58.2 1.4 3.0 
⼥ 性 9.8 1.4 1.5 1.4 18.2 56.4 1.4 2.0 
10 代 4.9 2.4 0.0 1.2 32.9 51.2 2.4 1.2 
20 代 14.2 0.0 1.4 2.0 23.0 54.7 0.7 2.7 
30 代 8.3 1.9 1.9 2.7 17.0 61.4 1.9 2.7 
40 代 11.0 1.3 1.0 1.0 17.3 64.0 1.0 2.0 
50 代 10.2 1.7 1.9 1.4 17.9 58.7 1.1 2.8 
60 代 10.4 2.0 2.3 1.2 13.7 60.5 1.6 1.8 
70 代 10.5 2.8 2.2 1.4 18.8 42.5 1.7 3.9 

⾼速道路ネットワークの整備について「良くなった点」／性別、年齢別（％）

※「無回答」は割愛しています。
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無回答

⾼速道路ネットワークの整備について「課題に思うこと」（％）

全体（Ｎ＝2050）

１
．市
内
か
ら
買
い
物
客
が
流
出
し
た

２
．若
者
が
市
外
へ
流
出
し
、
活
気
が
な

く
な
っ
た

３
．観
光
客
の
市
内
滞
在
時
間
が
短
く

な
っ
た

４
．市
内
で
買
物
・
レ
ジ
ャ
ー
を
楽
し
む

機
会
が
減
っ
た

５
．特
に
課
題
と
感
じ
る
こ
と
は
な
い

６
．交
通
安
全
対
策
が
必
要
と
な
っ
た

７
．そ
の
他

全体
(N=2050) 8.4 12.5 9.0 9.6 28.7 20.0 4.5 

男 性 7.9 11.4 9.9 7.7 29.5 21.8 6.6 
⼥ 性 9.0 13.4 8.4 10.8 27.7 19.0 2.8 
10 代 8.5 18.3 6.1 11.0 34.1 17.1 1.2 
20 代 4.1 18.9 4.1 10.1 27.7 26.4 5.4 
30 代 8.0 6.4 5.7 11.0 34.8 22.0 7.6 
40 代 11.0 8.7 8.3 10.3 28.0 25.0 5.7 
50 代 9.9 12.1 10.5 9.9 25.9 21.5 3.6 
60 代 6.6 13.1 11.5 9.4 28.9 19.3 3.9 
70 代 9.4 15.5 9.4 7.5 25.7 12.4 3.6 

⾼速道路ネットワークの整備について「課題に思うこと」／性別、年齢別（％）

【課題に思うこと】

◇課題に思うことは、「5.特に課題と感じることはない」が28.7％と最も多く、次いで「6.交
通安全対策が必要となった」20.0％、「2.若者が市外へ流出し、活気がなくなった」
12.5％、の順となっている。

◇性別では⼤きな傾向差は⽬⽴たない。
◇年齢別では、 10〜20歳代において「2.若者が市外へ流出し、活気がなくなった」が多く、ま
た、10〜40歳代において「4.市内で買物・レジャーを楽しむ機会が減った」が多い傾向がみ
られる。

※「無回答」は割愛しています。


